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V sobotu 15. února se v kouzelném prostředí secesního domu konal již sedmý ročník 
Českého plesu, jedinečné události, která spojuje eleganci, zábavu a především dobročinnost. 
Letošní ročník nesl téma LÁSKA, které prostoupilo celým večerem a vtáhlo hosty do 
atmosféry plné emocí, krásy a solidarity. Slavnostní opening pod choreografií Petry 
Parvoničové byl dokonalým úvodem do večera, který sliboval nezapomenutelné zážitky. 
Nechyběl ani dojemný duet Michaely Štikové Gemrotové a Lukáše Randáka, jenž svým 
výkonem rozechvěl srdce všech přítomných. 

Celým večerem s grácií a šarmem provázela moderátorská dvojice Jan Čenský a Iveta 
Lutovská, kteří svým profesionálním přístupem a vtipem udržovali skvělou atmosféru. Mezi 
hosty nechyběly známé tváře z řad umělců, sportovců, politiků a dalších osobností veřejného 
života. Na parketu se objevili například Aneta Vignerová s manželem Petrem Kolečkem, 
Hanka Kynychová, zpěvačka Andrea Kalivodová, modelky Tereza Fajksová, Kristýna 
Schick, Taťana Makarenko, herečka Markéta Hrubešová, Ladislav Špaček s manželkou a 
mnoho dalších. 

Gastronomický zážitek na nejvyšší úrovni zajistila společnost Vyšehrad 2000, která připravila 
bohaté a rafinované menu, jež hosté doslova hltali. Kulinářské umění doplnily nápoje od 
společnosti TK víno, které nabídly jiskřivé šampaňské a lahodná vína, jež dokonale ladily s 
atmosférou večera. 

Srdcem večera byla charitativní dražba 

Hlavním cílem Českého plesu je každoročně podpora těch, kteří to nejvíce potřebují. Letošní 
charitativní dražba byla opět plná emocí a solidarity. Výtěžek ve výši 760 tisíc korun byl 
rozdělen mezi tři dojemné příběhy: 

1. Katka z organizace Debra, která trpí vzácnou nemocí motýlích křídel, si díky dražbě 
může splnit svůj sen a nahrát vlastní píseň ve studiu. Hudba je pro ni nejen vášní, ale 
také útěchou v každodenním boji s nemocí. 

2. Eliška získala prostředky na nové vozidlo, které jí umožní pohodlnější a bezpečnější 
přejezdy na rehabilitace. Tento dar jí přinese nejen větší nezávislost, ale také naději 
na lepší kvalitu života. 

3. Jasmínka z Nadace Anežka bude moci díky dražbě pravidelně docházet na 
neurorehabilitace a postupně se učit znovu chodit. Její příběh je inspirací pro 
všechny, kteří věří v sílu vytrvalosti a odvahy. 

Do dražby přispěli tři štědří partneři: Pačinek Glass vyrobil nádhernou vázu s květy, Korbička 
šperky darovala exkluzivní náušnice s diamanty a společnost Prim věnovala elegantní 
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dámské hodinky s diamanty. Všechny předměty byly s láskou a nadšením vydraženy, a tak 
každá z bojovnic získala 253 333 korun na splnění svých snů. 

Parket roztančil charismatický Danyl Johnson z Anglie, který svým energickým vystoupením 
a interaktivním zpěvem přímo mezi hosty rozproudil atmosféru. Kolem půlnoci se na pódiu 
objevilo legendární trio Holki, které svým hudebním uměním okouzlilo všechny přítomné. A 
aby zábava nebrala konce, ve druhé polovině večera se ujal vlády nad parketem DJ a 
saxofonista René Junior, jehož hudba tančila až do časných ranních hodin. 

Děkujeme všem hostům, partnerům a příznivcům za jejich podporu, štědrost a skvělou 
atmosféru, která tento večer učinila tak výjimečným. Vaše účast a přízeň jsou tím, co dává 
Českému plesu smysl a sílu pomáhat. 

Srdečně Vás zveme na osmý ročník Českého plesu, který se uskuteční 21. února 2026. Už 
teď se můžete těšit na další nezapomenutelný večer plný elegance, zábavy a především 
lásky k druhým. Vstupenky jsou již nyní k dispozici na našich webových 
stránkách: www.ceskyples.cz. 

Těšíme se na setkání s Vámi a věříme, že společně opět dokážeme udělat radost těm, kteří 
to nejvíce potřebují. Děkujeme, že jste součástí této krásné tradice! 
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